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OenyMoe OenuTeNnb 4YacTHOo®

6:2=3 (M.




B wkony 308eszay 10 ozwemywumenel, xomopsie Hado nopoBuy
paimecmume 10 5 amaxcam wronsi, CKOMLKO OSHEMYWUMENEU OKGNEMCH
Ha KaXCOoM IMOXEe WKoAN?

[Ana pewewns aton 3apnaux Hapo wucne 10 pasgenuts Ha 35 passoix
yacTen. MNonysaeTcs, YTO Ha KAKAOM ITAXE HANO NOMECTUTL 2 OrHETYLIHTENS,
370 peACTeME HA3LIBRETCR AeneHueM W 3anucwsaetca Tax: 10 : 5 = 2,

10 : m! 2
ﬁ——-w IHaueHHe
wyacrHoe wacrHoro

JlBe TOuUKM ¥:) — 3IHAK fleNeHMA

Lenumoe — UMCNO, KOTOPOE ACNAT HA PABHBIE YACTH,
Lenurens — 4nCno, NOKAILIBAIOWES, HA CKONBKO DABHBIX YACTEH HYXKHO
pPa3feNnuTs AenumMoe,




Ecau 8 nonyecel paccadume 8 4 xnemxu nopoBuy, cxonsko nonyzaed
oxaxemcs 8 xaxoou xnemxe?

B:4=2
MNposepum nonywerHbin pesysTar:
2:-4=8




3 MapTbILWKN YTPOM pPaHoO,
| |Ccopsicb, pensT 6 6aHaHOB.
' MopoBHy n 6e3 obmaHa no 2
Pasgenute nm 6aHaHbI.

O0aHaHa

6:3=2(0.)




